

145

Копия
Вручена лично тов. Романенко.
23.12.1946г.

Т о в. Р О М А Н Е Н К О.

Передайте следующие рекомендации нашим друзьям об отношении Демократического Национального Фронта к предполагаемым выборам местных органов самоуправления на Эге Корен.

I. Укрепить Демократический Национальный фронт, поскольку он за последние месяцы ослаблен террором Американской военной администрации и оппортунистической раскольнической деятельностью оппозиционных элементов левых партий.

Прежде всего необходимо укрепить руководство Демократического Национального фронта. Поставить на место председателей Д.Н.Ф. Выработать четкую тактическую линию поведения. Сколотить вокруг руководства Д.Н.Ф. все левые партии и общественные организации и руководить ими так, чтобы они действовали активно и единодушно, придерживаясь единой тактической линии. Использовать все возможные средства и способы политического воздействия на широкие народные массы с целью разоблачения реакционных махинаций Американской военной администрации и руководства правых партий и с целью привлечения широких народных масс на свою сторону и создания у них уверенности, что их борьбой руководит мощная организующая сила в лице Демократического Национального фронта.

2. Демократическому Народному Фронту выступить с программной декларацией по вопросу выборов местных органов самоуправления. В декларации изложить следующее:

I/ Выразить свое удовлетворение по поводу желания Американского военного командования передать власть на местах в руки выборных народных органов и выразить свою надежду в том, что поскольку Американское военное командование приняло решение о передаче власти на местах в руки народа, то оно внимательно и чутко прислушивается к желаниям и требованиям корейского народа.

Раскритиковать систему, предполагаемого местного самоуправления, состоящую из губернаторов и советов при них. Указать, что подобная система существовала при японцах и глубоко ненавистна корейскому народу. Корейский народ единодушно желает передать всю полноту власти на местах в руки Народных Комитетов, избранных на основе всеобщих, равных и прямых выборов при тайном голосовании.

Показать, что Народные Комитеты возникли на Две Кореи сразу же после освобождения Кореи от японцев, еще до прихода американских войск в Южную Корею. Показать, что Народные Комитеты не являются случайной или привнесенной извне формой власти, а что они возникли в результате творчества самих широких масс, что они носят глубоко народный характер и поэтому

является наиболее приемлемой и удобной формой власти в демократической Корее. Показать, что корейский народ стремится сделать свою страну Народной Республикой, власть в которой снизу доверху должна принадлежать Народным Комитетам. Именно поэтому корейский народ сразу же после освобождения Кореи от японцев, повсеместно создал свои Народные Комитеты и 6 сентября 1945 года образовал свое Правительство Народной Республики.

Поэтому Д.Н.Ф., выражая демократические стремления и чаяния корейского народа, в своей программе, заявлениях, обращениях, лозунгах уже неоднократно заявлял о необходимости передачи всей полноты власти избранному народом Народным Комитетам и сейчас еще раз подтверждает это свое требование.

2/ Против передачи власти Народным Комитетам и образования в Корее Правительства Народной Республики выступает небольшая группа корейских реакционеров, среди которых значительная часть является прояпонскими элементами, ранее активно сотрудничавшими с японцами и помогавшими японцам угнетать и грабить корейский народ.

Прояпонские элементы и отъявленные корейские реакционеры, пытаются замазать и скрыть свои преступления перед корейским народом, ^{манипулируют} подхалимничая и заискивая перед Американским военным командованием, пытаются втереться в доверие к нему и ^{в своих целях} в то же время клеветуют и возводят всякого рода небывшие на левые партии и общественные организации, на рабочих, крестьян, служащих и интеллигенцию. Эти враги

Корейского народа всячески пытаются поссорить Американское военное командование с демократическими левыми партиями и общественными организациями, а сами в это время стремятся любой ценой пробраться к власти, чтобы попрежнему, как и при японцах, угнетать и эксплуатировать корейский народ.

Эти враги демократической Кореи, обманывая народ и прикрываясь левым лозунгом борьбы против опеки, выступают против Московского решения о Кореи, так как это решение направлено против прояпонских и враждебных народу реакционных элементов и полностью отвечает интересам корейского народа, поскольку оно предусматривает быструю ликвидацию пагубных последствий длительного японского господства в Кореи, создание демократического корейского правительства, гарантирует полную государственную независимость Кореи и предусматривает дружескую помощь корейскому народу со стороны четырех великих демократических держав.

Своими провокационными выступлениями против Московского решения реакционные и прояпонские элементы сорвали работу Совместной Советско-Американской комиссии и таким образом отделили момент объединения Кореи и создания демократического правительства Кореи.

Сейчас они хотят взвалить вину за срыв работы Совместной Советско-Американской комиссии на других.

У Американского военного командования нет никаких оснований оказывать поддержку и доверие этим реакционным антинародным элементам и не оказывать доверия и поддержки многомиллионному корейскому народу, чьи патриотические желания, стремления и чаяния выражает Д.Н.Ф. Американское военное командование и Военная администрация имели бы значительно больший авторитет и уважение в народе и значительно быстрее разрешили бы, стоящие перед ними задачи, *прислушались к Голосу Д.Н.Ф. и* если бы они опирались в своей работе на демократические партии и общественные организации, входящие в Д.Н.Ф. и выразившие волю абсолютного большинства корейского народа.

3/ От имени корейского народа Д.Н.Ф. заявляет, что он готов действовать в тесном сотрудничестве с Американской военной администрацией в проведении народных демократических выборов в местные органы власти Южной Кореи - в Народные Комитеты.

Местные органы власти - Народные Комитеты должны избираться на основе всеобщих, равных и прямых выборов при тайном голосовании.

Избирательными правами должны пользоваться все граждане Южной Кореи, достигшие 20 летнего возраста независимо от ~~национальности~~ ~~национальной принадлежности~~, вероисповедания, оседлости, образовательного ценза, социального происхождения и имущественного положения за исключением умалишенных и национальных предателей - прояпонских элементов, активно сотрудничавших с японцами и помогавших японцам угнетать корейский народ.

Женщины должны пользоваться правом избирать и быть избранными наравне с мужчинами.

4/ Организацию и проведение выборов в местные органы власти возложить на Центральную избирательную комиссию, которая должна быть образована из представителей всех политических партий и общественных организаций. Центральная избирательная комиссия должна разработать подробное положение о выборах.

5/ Выдвижение кандидатов в депутаты местных органов власти производить по избирательным округам.

Право выдвижения кандидатов в местные органы власти должно быть предоставлено всем без исключения существующим в Южной Корее политическим партиям и общественным организациям, а также собранием рабочих, крестьян, служащих, интеллигенции, помещиков, торговцев и предпринимателей.

6/ Всем политическим партиям и общественным организациям предоставить полную свободу агитации за своих выдвинутых кандидатов. Для этого немедленно предоставить всем политическим партиям и общественным организациям, равно как и всему народу, свободу слова, свободу печати, свободу собраний, ~~свободу передвижения~~ и митингов, свободу уличных шествий и демонстраций.

7/ Немедленно освободить из тюрьм демократов-патриотов, репрессированных за участие в забастовках и народных волнениях, вызванных тяжелым экономическим положением или спровоцированных полицией или чиновниками, а также всех заключенных за участие в левом демократическом движении и дать им возможность участвовать в выборах.

8/ Для проведения выборов в провинциях и избирательных округах создать из представителей политических партий, общественных организаций, предприятий, учреждений, деревень, Провинциальные, Окружные и Участковые Избирательные комиссии.

9/ Избранные местные органы власти - Народные Комитеты должны иметь всю полноту власти на местах. Депутаты Народных Комитетов должны пользоваться депутатской неприкосновенностью и нести ответственность за свою деятельность перед вышестоящими Народными Комитетами и перед своими избирателями.

10/ Низестоящие Народные Комитеты должны подчиниться вышестоящим. Провинциальные Народные Комитеты до момента образования Временного демократического правительства Кореи на основе Московского решения, должны подчиняться Американской военной администрации или Центральной избирательной комиссии, на которую могут быть временно возложены обязанности центральной власти Южной Кореи.

Так называемый Законодательный орган Южной Кореи, Д.Н.Ф. не может признавать, так как в нем не представлены левые демократические партии и большинством народа он не признан.

Избранные провинциальные, уездные, волостные Народные Комитеты, под руководством Американской военной администрации должны сразу же приступить к проведению демократических преобразований в Южной Корее / земельная реформа - бесплатная передача земли крестьянам, национализация бывшей японской промышленности, транспорта, связи и банков, закон о труде рабочих и служащих, закон об охране прав частной собственности и поощрения частной инициативы корейцев в развитии отечественной промышленности и торговли и т.д./

3. Необходимо, чтобы все политические партии и организации, входящие в Д.Н.Ф. развернули широкую работу в массах по разъяснению настоящей декларации Д.Н.Ф.

Необходимо добиваться, чтобы умеренные политические партии и организации, не входящие в Д.Н.Ф., выступили бы с поддержкой и одобрением декларации Д.Н.Ф.

4. В случае, если Американское военное командование пойдет на существенные уступки в создании местных органов власти, Д.Н.Ф. в свою очередь должен пойти на некоторые неприципиальные уступки и принять участие в выборах.

В этом случае необходимо будет во что бы то ни стало добиться, чтобы в составе центральной, окружных и участковых избирательных комиссий было не менее 50% представителей Д.Н.Ф.

В организации выборов необходимо будет использовать опыт проведения выборов Народных Комитетов в Северной Корее.

Кандидаты в члены Народных Комитетов от Д.Н.Ф. должны быть едиными от всех политических партий и общественных организаций, входящих в Д.Н.Ф. Д.Н.Ф. должен выставлять своих кандидатов во всех избирательных округах.

5. Тактика Д.Н.Ф. должна изменяться в зависимости от поведения Американского Военного командования и правых партий.

6. Требовать, чтобы выборы проходили за счет бюджета военной администрации.

Ш Т Н К О В.

22.12.46 г.